
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів»  

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Державна установа «Національний науковий 

центр «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини імені академіка М.Д. 

Стражеска Національної академії медичних наук України»; вул. Святослава Хороброго, 5, 

м. Київ, 03151, Україна; код за ЄДРПОУ – 44884985; категорія замовника – юридична особа, 

яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

     2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): «Робоча станція для електрофізіологічного  дослідження серця (1 

комплект)», код ДК 021:2015:33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації  та 

дослідне обладнання (код НК 024:2023: 43424- Робоча   станція для електрофізіологічного  

дослідження серця). 

     3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-07-12-009193-a 
     4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 13 837 013,80 грн (тринадцять  мільйонів 

вісімсот  тридцять сім  тисяч  тринадцять  гривень 80 копійок) з ПДВ. 

      5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

для закупівлі визначений в сумі  13 837 013,80 грн з ПДВ  (тринадцять  мільйонів  вісімсот  

тридцять  сім тисяч  тринадцять гривень 17 копійок) з ПДВ, за КПКВ 6561190 «Фонд 

розвитку закладів третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги» за КЕКВ 3210, 

3110 відповідно до кошторису на 2023 рік. 

     6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Для  визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі здійснено пошук та аналіз загальнодоступної цінової інформації. 

Здійснено моніторинг та аналіз ринкових цін, що відображені в електронній системі 

закупівель «PROZORRO». Врахована інформація про ціни, які отримано з цiнових 

пропозицiй на запит. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: «Робоча станція для електрофізіологічного  

дослідження серця (1 комплект)», код ДК 021:2015:33120000-7 Системи реєстрації медичної 

інформації  та дослідне обладнання (код НК 024:2023: 43424- Робоча   станція для 

електрофізіологічного  дослідження серця)  склала 13 837 013,80 грн (тринадцять  мільйонів 

вісімсот  тридцять сім  тисяч  тринадцять  гривень 80 копійок) з ПДВ.. 

     7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні 

та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника. 

У складі державної установи “Національний науковий центр “Інститут кардіології, клінічної 

та регенеративної медицини імені академіка М.Д. Стражеска Національної академії 

медичних наук України” функціонує відділення клінічної аритмології та електрофізіології, 

яке є головним підрозділом, який координує роботу з порушень ритму серця в межах 

України, проводить лікування складних і рідкісних порушень ритму серця, навчає 

спеціалістів-електрофізіологів, співпрацює з Європейською асоціацією ритму серця (EHRA). 

Враховуючи рівень високоспеціалізованої допомоги кардіологічним хворим, зокрема 

пацієнтам з невідкладною патологією серця, складними  порушеннями серцевого ритму, 

міокардитами, гострою серцевою недостатністю та супутніми гострими порушеннями 

мозкового кровообігу, іншою складною коморбідною патологію  робоча станція для 

електрофізіологічного  дослідження серця, яка є цілісним комплексом  у складі:  

ангіографічної установки, радіочастотного  генератора, навігаційної системи, помпи та 

кріоконсолі,  тимчасового кардіостимулятора, стаціонарного дефибрялятора ‘який надає 

можливість реєструвати, аналізувати, стимулювати потенціали електрограми та  

використовується при проведенні інвазійних електро-фізіологічних досліджень, абляції 

аритмій, імплантації складних каріальних пристроїв. 



Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі встановлені відповідно до 

специфіки надання медичної допомоги, зможуть забезпечити сучасну та якісну діагностику 

невідкладних станів хворих на серцево-судинні хвороби (гострий інфаркт міокарда, гострі 

порушення ритму серця, гостра серцева недостатність, тромбоемболічні ускладення, тощо). 

 

 


